
Aktivnosti u području e-zdravstva

ericsson Mobile 
Health (eMH), 
sustav za udaljeni 
medicinski nadzor 
nehospitaliziranih 
pacijenata s dugotrajno stabilnim 
medicinskim stanjem, počeo se 
koristiti i u dubaiu.

tako su se Ujedinjeni arapski 
emirati (Uae) pridružili zdravstvenim 
sustavima diljem svijeta koji su već 
prepoznali prednosti ovog rješenja 
kreiranog i razvijenog u ericssonu 
nikoli tesli. 

Pod pokroviteljstvom tamošnjeg 
ministra zdravstva, UAE su pokrenuli 
novi program "Vaše zdravlje je u 
vašim rukama", a EMH je njegov 
sastavni dio. U pripremi i realizaciji 
programa, prigodno pokrenutog tijekom 
Međunarodnog tjedna ženskog zdravlja 
od 8. do 14. svibnja, značajnu ulogu ima 
i velika telekomunikacijska kompanija 
Emirates Integrated Telecommunications 
Company, poznata kao "du". 
Predstavljajući ovu inovativnu primjenu 
tehnologije u zdravstvenom segmentu, 
tamošnji ministar zdravstva je istaknuo 
značaj ideja i inicijativa kojima je cilj 
poboljšanje zdravlja i postizanje svijesti o 
važnosti primjene najnovijih tehnologija 
u pružanju zdravstveno korisnih 
informacije za stanovnike UAE. Naglasio 
je i veliki napredak koji ovakav razvoj 
usluga donosi društvu u cjelini.

Spomenuti program omogućuje 
pacijentima, kroz specijaliziranu mrežu 
zdravstvenih usluga, pravodobnu 
komunikaciju sa zdravstvenim 
djelatnicima te dobivanje svih potrebnih 
informacija za prepoznavanje napretka 
njihove bolesti, odnosno liječenja. 

Predsjednik Uprave „du“ pojasnio je 
kako se upravo kroz „Smart Health“ 
uslugu ostvaruje strateški doprinos 
m-zdravstva: blagostanje, uspjeh i 
nastavak društvenog rasta.

Imajući u vidu globalne procjene da 
liječenje kroničnih bolesti generira 60 do 
70 posto direktnih troškova u zdravstvu, 
sasvim je jasno kakve značajne efekte 
donosi ovakva primjena ICT-a. Stoga 
nije čudno da je ovo događanje pratilo 
dvadesetak lokalnih i međunarodnih 
tiskanih medija, internetskih portala i TV 
programa.

Dani zdravstva 
FBiH
U sarajevskom Centru Skenderija, od 7. 
do 9. lipnja, održani su „Dani zdravstva 
Federacije Bosne i Hercegovine“, a već 
prvoga dana ove manifestacije uspješno 
su predstavljena rješenja u području 
informatizacije zdravstva kompanije 
Ericsson Nikola Tesla. Više od 1000 
domaćih i stranih stručnjaka okupilo 
se pod pokroviteljstvom Federalnog 
ministarstva zdravstva u cilju jačanja 
i unapređenja zdravstvenog sektora, 
zaštite zdravlja stanovništva te promocije 
zdravlja i prevencije bolesti.

Jedna od tema ovogodišnjih „Dana 
zdravstva FBiH“ bila je posvećena 
informatizaciji u zdravstvu, a o njoj 
govorili Darko Gvozdanović, menadžer 
Ericssona Nikole Tesle za rješenja 
iz područja e-zdravstva (na slici) te 
primarijus dr. sc. Ranko Stevanović iz 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Posjetitelje je uvodno pozdravio Tihomir 
Šicel, kompanijski direktor prodaje 
i marketinga za industriju i društvo, 
a sudionici su dobili uvid u cjeloviti 
Ericssonov portfelj u domeni zdravstva, 
od umreženog informacijskog sustava 
zdravstva, s posebnim osvrtom na 
implementaciju u Republici Hrvatskoj, 
preko bolničkog informacijskog sustava 
do Ericsson Mobile Health rješenja za 
udaljeni medicinski nadzor pacijenata.

Osim zanimanja stručne javnosti, nastup 
je pobudio i zanimanje lokalnih javnih 
medija koji su snimili nekoliko priloga s 
ove uspjele prezentacije.
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ericsson nikola tesla njeguje 
partnerski poslovni odnos s 
više renomiranih globalnih 
tvrtki pa je tako postao i novi 
zlatni partner za specijalizirane 
sustave oracle database 11g 
te ušao u krug malobrojnih 
domaćih tvrtki s ovim statusom. 
ta pozicija ujedno potvrđuje 
snažnu kompanijsku orijentaciju 
prema korištenju oracle 
proizvoda i rješenja,  kroz 
primijenjena znanja i certifikate 
brojnih kompanijskih stručnjaka 
te unutar vlastitog tržišnog 
portfelja, uključujući i vertikalu 
zdravstva.


